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ﬁ'%gl oAE 4020 x 2 = 40(7H)
o] ZHE S W] 4= 1 204+ 1 = 21(7H)
LA 4o Hol 4=9] 2 1 40 - 21 = 19(7H)
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o] ol M o] T97kA] 712)+= 25.2km ©] 1L, St 7tA| 9] A=
28km YUt} S5t HolA mo] Fe7HA €] A el SturtA| 9
72]e] & HjQIA] kA L.

@® 74 @ 8l ® 8.5 Hj
@)9 Hj ® 9.5 Hf

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(Hl)
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35.28 = 0.72 = 3528 = 72 = 49(7)




12. o5 T %ol 3.5 Heh & A2 o= AdU7?

@® 13.86 +4.2 @25.92 +7.2 ® 25.16+7.4

@ 9.36+3.6 ® 3.375+1.25

B

D 13.86 +4.2 =138.6 42 = 3.3
@ 25.92 =72 =259.2+72=36
® 25.16 + 7.4 =251.6 + 74 = 3.4
@ 9.36 + 3.6 =93.6+36=26

® 3.375+1.25=3375+ 125 = 2.7
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® 60+2.5 @ 48+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144 +9.6 ® 26+3.25

~&B

D 60 +2.5=600=+25=24
@ 48+15=48+15=32
3 8.64 +0.48 = 864 - 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 ~ 325 = 8
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400 x 0.3 = 120 ()
A ot

120 % 0.15 = 18 (
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® 97 314em ¥ @ A20] 12e¢mol ¢
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HHA (A8) o] 27171 & 45 2 9k
@ A5 : 10cm
@ A5 1 10x2 = 20(cm)

® A& : 31.4+3.14 = 10(cm)
@ A& 12cm
® A5 : 6x2=12(cm)
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227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
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21. thg AAZIROIA AT B0 S0 Qo2 AL,

_--18cm- -~

@ 30.14cm @)56.52cm @ 62.8cm

@ 68.16cm ® 78.5cm

o] 29| Qo)

(5] 18em? Y] BF)x; x2
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L
e
1

1
= (18x2x3.14)x1x2
= 56.52( cm)
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@ (5x2)+(4x5)+(2x4)
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® (2x4)x6
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23. the F HE7} b AL e oln AYY7

@© 2 EAZ7F5em] HSHA

@ 7}27} 8cm, AIZ7F 9em, E017F 3emdl F-L A
@)t 9] Hol7t 16em? A B&wA

@ 7}27F 3emo] I, AlZ7F 6 cm, =017} 5emel A-SHA

® F17} 216 cm? Q1 H-SHA|

~&B

@D 5x5x5=125(cm?)

@ 8x9x3=216(cm?)

® g Aol Yol7l 16(cm?) ¢l AL HA o2

St ¥ o] Aol 4cm, whahA 16x4:64(cm )
@ 3x6x5=90(cm?)

® 216( cm?)
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@) , © © . ®
" 7cm | 6cm [ 6cm 3cm
5c¢m -gem 6em Gem Temd 2M “gem - o
® -0 @ G- ® ©O-©
®o-e ® e-@
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@ 5x8x 7 =280(cm?)
© 6x6x6=216(cm?)
© 7x2x6=284(cm?)
® 9x8x 3 =216(cm?)
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Lo|7} 5em 9l AL HA

7}27} 4 cm, A27} 7

Oﬂiﬂ 4cm, 27} 2cm
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@

@ 5x5x5=125(cm?)
@ 4x4x4=064(cm?)
® 4x4x4=064(cm?)
@ 4x7x3=284(cm?)

(cm?)
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®4x2x4=32(cm?




